Correction du DM pré-examen blanc : ECUE 10 - Anatomie téte et cou, Odontologie,

Kinésithérapie

1/ E 2/ A 3/ AC 4/ ACD 5/ D

6/ AD 7/ E 8/ ABC 9/ D 10/ ACD

11/ ABC 12/ BC 13/ CD 14/ ABCD 15/ AD

16/ E 17/ ABD 18/ C 19/ B 20/ AC

21/ A 22/ ABD 23/ D 24/ AC 25/ ABCD

26/ ABCD 27/ CD 28/ E 29/ A 30/ BD
OCM1:E

A) Faux : C’est d’abord lacrymal puis ethmoide
B) Faux : Frontal ++

C) Faux : Maxillaire ++

D) Faux : Il y a aussi I'os sphénoide

E) Vrai

CM2:A

A) Vrai
B) Faux : Il appartient bien a la vue supérieure

C) Faux : Il y a aussi les processus zygomatiques
D) Faux : sépare I'os occipital et les os pariétaux ++

E) Faux

CM3:AC

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux

E) Faux : Cf fiche, faites bien la distinction entre optique et ophtalmique

QCM 4 : ACD

A) Vrai : texto

B) Faux : sous le corps horizontal
C) Vrai

D) Vrai : texto

E) Faux

QCM5:D

A) Faux : FOS —> llI, IV, V1 et VI +++ par coeur
B) Faux

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM6: AD

A) Vrai

B) Faux : Canal du nerf optique ++
C) Faux : cf A

D) Vrai

E) Faux

QOCMT7:E
A) Faux, ce sont les filets du XI céphalogyre

B) Faux, le IX passe par le trou jugulaire (partie antérieure)

C) Faux, le tronc basilaire se forme apres que les artéres vertébrales pénétrent dans le créane via le FM

D) Faux, idem que pour le IX
E) Vrai
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CM8: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux, nerf ophtalmique FOS et nerf optique canal optique +++
E) Faux

CM9:D

A) Faux : Collagene 1

B) Faux : MOINS c’est blanc sur une radio MOINS c’est radio-opaque et MOINS c’est minéralisé
C) Faux : La différenciation commence au sommet de la cloche

D) Vrai

E) Faux

QOCM 10: ACD

A) Vrai

B) Faux : La 1% étape est I'arrét de la différenciation
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM 11: ABC

A) Vrai : Cf tableau

B) Vrai : Chiant a apprendre je suis d’accord mais quand méme a savoir !

C) Vrai

D) Faux : Le minéral va percer la membrane quand la vésicule est entierement pleine (pas a maitié)
E) Faux

QCM 12: BC

A) Faux : Le 1 correspond au compartiment infranucléaire
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Cfitem C

E) Faux

QCM 13:CD

A) Faux : Tout est juste sauf que I'émail n’est PAS innervée

B) Faux : L’épaisseur de I'’émail est la MOINS importante au niveau des sillons (et la + importante au niveau des
cuspides)

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 15: AD

A) Vrai

B) Faux : elle en contient 32

C) Faux : la denture mixte est de 6 ans & 12 ans

D) Faux : PITIE PAS DE PREMOLAIRES TEMPORAAAIRES
E) Faux

QCM16: E

A) Faux : traits de classe

B) Faux : ¢a c’est pour les traits de type
C) Faux : traits d’arcades ducoup

D) Faux : traits d’'ensemble

E) Faux
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QCM 17 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : mandibulaire: cuspides guides -> linguales, cuspides porteuses -> vestibulaires
D) Vrai : prophylaxie -> ensemble des mesures a prendre pour prévenir les maladies

E) Faux

OCM18:C

A) Faux : inversé avec la B

B) Faux : inversé avec la A

C) Vrai

D) Faux : n’importe quoi ptdrr j’avais pas trop d’inspi
E) Faux

OCM19:B

A) Faux : Au 30éme jour oups

B) Vrai

C) Faux : 38éme jour aie aie aie

D) Faux : il nait de la fusion de 4 épithélia

E) Faux : sheesh QCM un peu compliqué mais c’est pour vous titiller

QCM 20: AC

A) Vraiiiiiiiii

B) Faux : il apparait au stade de bourgeon
C) Vrai

D) Faux : les strates sont inorganisées au stade de cupule jeune
E) Faux : PAR COEUR jvous jure je fais tomber un truc comme ¢a obligé a I'exam blanc+++

QCM21: A

A) Vrai

B) Faux : le corps est en perpétuel mouvement et TOUJOURS a la recherche d’équilibre
C) Faux : il faut aussi des connaissances en sciences humaines

D) Faux : ce sont la BIENVAILLANCE, le respect et 'TETHIQUE

E) Faux

QCM 22 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ce n’est pas précisé dans le cours, c’est un muscle de la paroi postérieure du tronc
D) Vrai

E) Faux

QCM23:D

A) Faux : les insertions sont justes mais c’est le grand Dentelé = dentelé antérieur
B) Faux : il part des vertebres C7 a T4 et s’étend jusqu’a la scapula

C) Faux : il s’étend jusqu’a la scapula et clavicule

D) Vrai

E) Faux

QCM 24 : AC

A) Vrai

B) Faux : j'ai inversé les parenthéses

C) Vrai

D) Faux : c’est la somme de la capacité vitale et du volume résiduelle
E) Faux

QCM 25 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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QCM 26: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM 27 :CD

A) Faux, PASS c’est sur 36
B) Faux, BERG c’est sur 56
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM 28 : E

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai Ce sont que des améliorations QUALITATIVES

QCM29: A

A) Vrai,

B) Faux, ne peut pas étre verticalisé

C) Faux, c’est le test des 10 métres (m) de marche (piege méchant oui oupsiii &)
D) Faux, c’est le test des 6 min de marche ( en gros c et d c’est inversé <33)

E) Faux

QCM 30: BD

A) Faux, surtout pas !
B) Vrai

C) Faux, surtout pas !
D) Vrai

E) Faux
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